

绿色低碳成为新时尚

花卉添彩 生活生香

□记者 赵茜 文图



◀“绿色光辉”杜鹃花

▲花卉市场春色浓



◀海島叶下珠

▲鸭脚木

河津市实验小学 以物易物 共筑绿梦

运城晚报讯（记者 李爽）玩具书籍，琳琅满目；以物易物，共筑绿梦。为引导小学生养成环保低碳的生活习惯，近日，河津市实验小学在河津市津龙时代广场开展了以“小鬼当家 快乐成长”为主题的活动。

活动以班级为单位设立摊位，孩子们将家中闲置的玩具、书籍等拿出来摆放在摊位上，琳琅满目的物品吸引了众多小顾客的目光（右图）。孩子们穿梭在摊位间，挑选着自己心仪的物品；小摊主们则热情地介绍着自己的商品，招揽着生意；老师们则在一旁指导与协助，确保活动顺利

进行。

孩子们在进行物品交换过程中，还向过往行人宣传勤俭节约、绿色生活理念，现场充满了欢声笑语，热闹非凡。

经过3个多小时的活动，孩子们手捧交换来的新物品，脸上洋溢着笑容。

该校负责人表示，此次活动将绿色环保的种子撒播在孩子们心中，为他们搭建了展示自我、交流互动的平台，助力其养成了爱物惜物、勤俭节约的好习惯。今后，学校会持续举办类似活动，助力孩子们健康、快乐、茁壮成长。

随着气温逐渐回暖，花卉市场迎来了销售旺季，各类鲜花、绿植纷纷上市，吸引众多市民前来选购，为生活增添一抹缤纷与美好。

走进市人民公园花卉市场，仿佛踏入了一个五彩斑斓的世界，空气中弥漫着阵阵花香，让人陶醉。摊位上摆满了各式各样的花卉，有高贵典雅的蝴蝶兰、温和柔嫩的康乃馨、香味扑鼻的百合，还有寓意美好的发财树、平安树、幸福树等绿植。各种鲜花绿植形态各异、色彩鲜艳，让人目不暇接。

在花卉市场，前来选购花卉的市民络绎不绝。有的是为了装点家居，让家里充满生机与活力；有的是为了送给亲朋好友，表达一份美好的祝福；还有的是花卉爱好者，趁着春日来挑选心仪的品种。

“春天到了，买几盆花放在家里，看着心情就好，感觉整个家都变得温馨起来了。”一名正在挑选绿植的市民说。

据花卉市场的商家介绍，近期花卉的销量明显增加，尤其是一些寓意好、易养护的花卉备受青睐。一名商家说：“这几天发财树、幸福

树卖得特别好，很多人都想讨个好彩头，而且这些树也比较好养，适合放在家里或办公室。”此外，小型盆栽、多肉植物也深受年轻人的喜爱，它们小巧玲珑、造型可爱，价格也比较亲民。

除了线下销售，线上销售也成为花卉市场的一大亮点。不少商家通过电商平台、社交媒体等渠道进行线上销售，拓宽了销售渠道，满足了不同消费者的需求。

盐湖区“安与雷”花店经营者不时在微信小程序、抖音等线上App推出时令盆栽。据介绍，近期，该店引进的“绿色光辉”杜鹃花、鸭脚木，以及各种苔玉球等较受欢迎。

“海岛叶下珠，一棵热带风情植物，养护环境：明亮的散射光，浇水见干见湿。每棵都是独一无二的形态。”“安与雷”工作人员在线上为顾客介绍不同绿植花卉的养护注意事项。

“安与雷”花店经营者表示，线上销售方便快捷，很多年轻人都喜欢在网上购买花卉，他们也会提供详细的养护指导，让顾客买得放心，生活舒心。

记者手记

添置花卉 感受美好

随着人们生活水平的提高和环保意识的增强，绿色生活理念逐渐深入人心。花卉作为绿色生活的一部分，不仅能够美化环境，还能陶冶情操，给人们带来身心的愉悦。

在这个春天，不妨走进花卉市场，挑选几盆心仪的花卉，让绿色走进生活，感受大自然的美好。

记者 赵茜

